Zelená kniha o státních důchodech a jejich zvyšování

FORMULÁŘ PRO ODPOVĚDI

Své odpovědi prosím formulujte do polí pod otázkami.

Otázky k základní výměře důchodu:

O1. Považujete základní výměru důchodu za potřebnou složku starobních a

dalších důchodu v Česku? Ano, proč? / Ne, proč?

O2. Pokud ano, jakou hodnotu základní výměry ve vztahu k průměrné mzdě

považujete za správnou? Proč?

O3. Pokud ano, bylo by žádoucí stanovit výši základní výměry ješte jinak než

vztahem k průměrné mzdě? Proč a jak?

Otázky k pročentní výměře důchodu:

O4. Považujete za potrebné zachovat minimální hranici výměry? Pokud ne,

proč?

O5. Pokud ano, považujete za vhodné zvednout minimální hranici procentní

výměry starobního důchodu? Ne, proč? Ano, proč? / Na kolik?

O6. Je stanovení první redukcní hranice na úrovni 44 % průměrné celostátní

mzdy odůvodněné? Ano, proč? / Ne, proč?

O7. Je redukce výdělku, přesahujících první redukční hranici na 26 %, pro

účely výpočtu starobního důchodu odůvodněná? Ano, proč? / Ne, proč?

O8. Charakterizujte takovou formu konstrukce procentní výměry důchodu,

kterou považujete za nejlepší a pokuste se ji zduvodnit.

Otázky ke vztahu základní a procentní výměry důchodu:

O9. Mají se základní výměra důchodu a procentní výměra důchodu zvyšovat

nezávisle na sobě? Ano, proč? / Ne, proč?

O10. Považujete za účelné kombinovat základní výměru důchodu a minimální

výši procentní výměry důchodu a tím stanovit minimální výši důchodu?

V jaké proporci a výši? Ano, proč? / Ne, proč?

Otázky ke zvyšování již vyměřených důchodu:

O11. Jakou roli mají valorizace plnit? Proč?

O12. Jaký způsob valorizace procentní výměry považujete za správný - podle

vývoje mezd, podle vývoje spotřebitelských cen, kombinací obou, jiný

způusob? Proč?

O13. Mají být pro účely valorizací relevantní i současné příjmové poměry

poživatelu důchodu, např. jejich ohrožení chudobou? Ano, proč? / Ne,

proč?

O14. Má být pro účely stanovení celkových nároku valorizace relevantní vztah

mezi výší důchodu a výší příjmu ekonomicky aktivní populace (tzv.

náhradový poměr) nebo jiný stabilně definovaný parametr? Ano, proč? /

Ne, proč?

O15.Mají být valorizace pevně stanoveným zákonným postupem, nebo má mít

vláda možnost jejich podobu výrazněji ovlivnovat?

O16.Jaká podoba valorizace by podle Vás byla spravedlivá/nejlepší?

Volný komentář

Pokud to považujete za potřebné, můžete po zodpovězení výše formulovaných

otázek uvést také svůj volný komentář k důchodové problematice. Není

podmínkou, aby se vázal na výše položené otázky.

Kontakt (nepovinné)

Pokud si přejete uvést své jméno, případně nám něco o sobě sdělit, zde máte

prostor. Můžete také uvést kontakt na Vás, pokud si přejete obdržet výslednou

zprávu z této Zelené knihy.

DĚKUJEME ZA VAŠE ODPOVĚDI!

Vyplněný formulář zašlete do 15. 9. 2015 na adresu rscr@rscr.cz

(uveďte prosím jako předmet e-mailu „Zelená kniha“), nebo poštou na adresu

Rada seniorů ČR, nám. W. Chuirchilla 2, 130 00 Praha 3 - Žizkov 

